duzuka. HlkoanHubii d>Tan 2020.
11 kaace
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Ténubii TPeyroabHUK 3% P/Py 2

Bapmuanr 1
Ha rpaduke nokazan LUK, TPOUCXOSAIMINN C UCATHHBIM OJHOATOMHBIM Ta30M. 21
W3BecTHO, 4TO MUHUMAJIbHAS TEMIIEpaTypa B 3ToM IuKie Tg = - 23°C. KonuuecTBo
BemectBa v = 0,12 mounb. ['azoBas mocrosiunas R = 8,31 JIx/(monb K) (Cuuraiite, 1 1 3
gyro VR = 1 J[x/K).

JUk/K) ] /v,
Onpepenure: >
0 1 2

1)Paboty B mporuecce 2-3 Az.3 (B Ik, okpyrimte 10 nenoro)(1 6amra);
2)MaKCUMAaJIbHYIO TEMIIepaTypy B UKIC Tmax. (B K, okpyriute 1o nenoro)(2 6amia);

3)u3MeHeHre BHYTPEHHEH 3Hepruu ra3a B mnporecce 2-3 AUz.3 (B [k, okpyriuTe 110 1esoro)(2 6amia);
4)paboty, coBepiraeMyro ra3om 3a uki Ag (B [k, okpyriaute a0 1eaoro)(2 dama).

5)KII[ uukna 7 (B %, okpyrimTe 10 AecaThix) (3 Gaa)

OtBeThI:
1) 0
2) 1500
3) -1500
4) 250
5) 10,5
Pemenue:

1) Pabota B nzoxopuom mpoiecce Az.3 = 0.
2) Temmneparypa mponopuuoHaibHa npousBeaeHuo PV. 3HaunT, MUHUMaIIbHAS
6FJOVO —

PVo

TEeMIIepaTypa B IIUKJIE =To =-23°C =250 K. MakcumanpHas Temreparypa Tmax = 12 = R 6T =
1500 K.
3) 1yt 0IHOATOMHOTO UACATBHOTO Ta3a
AUy 3 = g(T3 -T,)= g (2T, —6T,) = -1500 .
4) Pabota Ay mponopiroHAIbHA TUIOIIAAN BHYTpH IMKIIa Ha rpaduke P(V).
Ao = Po Vo = VRTO =250 I[)K
5) TemoTa B IUKJIE OBOAUTCS TOJBKO Ha ydacTke 1-2. Q1o = AUpp + Ar
2= ng5TO +2RT, = 2375 JIx. KITA n = Ao/Q12 = 0,105 = 10,5%
P/P
Bapuanr 2 34 /Py 9
Ha rpaduke mokasaH 1k, NPOUCXOIAIINN ¢ UCaTbHBIM OJHOATOMHBIM Ta30M.
W3BecTHO, 4TO MUHMMAaJIbHASA TeMIlepaTypa B 3ToM 1ukie To = -33°C. KonnyectBo 21
BemiectBa v = 0,12 monb. ['a3oBas nocrostarast R = 8,31 [Ix/(monb K) (Cunraiire, uro ]
vR =1 JIx/K). 1{ 1 3
f VIV,
Ompenenure: .
pedt 0 1 2

1)Paboty B mpormecce 1-2 A1, (B [k, okpyrimte 10 nenoro)(1 6amra);
2)MaKCHMAIIbHYIO TeMIepaTypy B HUKIE Tmax. (B K, okpyramre mo nenoro)(2 6amna);
3)u3MeHeHre BHYTpeHHEH sHepruu ra3a B npouecce 3-1 AUs. (B [k, okpyriuTe a0 nenoro)(2 6amia);
4)paboty, coBepiaeMyro ra3om 3a ik Ag (B [k, okpyriute g0 nenoro)(2 6amra).
5)KII/[] uukina 5 (B %, okpyrimTe 10 aecarthix) (3 6aia)
a. OrtBersl:



1) 0
2) 1440
3) -1800
4) 240
5 7.4
b. Pemienue:
1)PaboTa B uzoxopHom mnporecce A, = 0.
2)Temneparypa mpornopiroHaibHa npousseeHuio PV. 3HaunT, MUHUMalIbHASI TEMIIEpaTypa B IIUKIIC
PV, G AA

= To = -33°C = 240 K. MakcumanbHas Temneparypa Imax = 13 = = 6T = 1440 K.

3) A1t 0JHOATOMHOTO HaeaabHOro raza AUs.; = g(T3 -T,) = g(T , —6T,) =-1800 .
4)Pabota Ap mponopuroHalibHa IIoIaau BHyTpH 1ukia Ha rpaduke P(V). Ag = Py Vo = vRTo = 240 [Tx.
5)Temnora B nukiie HoABOANTCS Ha ydacTkax 1-2 ¥ 2-3. Quarp = AU13 + Apg = gVR5T0 +3RT, = 2520

Tk, KIIL 7 = Ao/Quarp = 0,095 = 9,5%



Pa3 nblIMHKa, 1BA NBUIMHKA...

Bapuanrt 1

JIBe 3apspKEHHBIE ITBUIMHKY ¢ OJJMHAKOBBIMM Maccamu M = 0,05 Mkr ynepuBatorcs B Toukax A u B Ha
paccrostauu | = 30 cm (cm. puc). Sapsias! yactuil: (a = 2 K1, g = 3 uKn. KoncranTa B 3akone Kysnona k =
9-10° H-M%/(Kir?).

A (0] B
.qA . qB .

-
=

Ompenenure:

1)Cuny B3aumogpetictBus nputnHOK F (B MxH, okpyrimre 1o aecstoix)(1 6amn);

2)MOTyJIb HAIIPSKEHHOCTH SJIEKTPHUECKOTo moJist Eg B cepenune otpeska AB. (B B/M, okpyriure 10
nenbix ) (2 6amna);

3)CKOPOCTh v, KOTOPYIO IPUOOPETYT MBLUTMHKU Ha OOJIBIIIOM yIaJICHUHU IPYT OT Ipyra, €CIIH UX
OJTHOBPEMEHHO OTIYCTHUTh. (B M/C, OKpYTIUTE 110 mesoro)(3 6aia);

4)Benuuuny 3apsaa Q, KOTopslii HEOOXOAMMO 3aKpenuTh Ha oTpe3ke AB, 4ToOBI crcTema 3apsiioB
Haxo0JUJIach B paBHOBECHUHM (HEYCTOWUYMBOM) Oe3 BHemHUX cuil(B HKII, OKpyriuTe 10 necathix )(4 6anna).

a. OTtBeThI:
1) 0,6
2) 400
3) 60
4) -0,6
b. Pemenue:
1)Cuna Kynona F = k M =6:107 H= 0,6 MxH.

|2

(9]

2)HanpspkéHHOCTD B cepennte otpeska Eg = 4k |c|1—§| —4k 2 =400 B/m.

3)LIeHTp Macc CUCTEMBI JIOJIKEH MIOKOUTHCS, 3HAYUT CKOPOCTH MBUTUHOK B JIFOOOI MOMEHT BPEMEHHU
PaBHBI [10 MOYJIIO ¥ POTUBOIIONOKHBI IO HAITPABJIEHUIO. 3allUIIEM 3aKOH COXPAaHEHUS SHEPTUHU IS
HAyYaJIbHOTO MOJIOKEHUS U JJIs pa3néTa NbIIMHOK Ha 00JIBIIOE PACCTOSHUE:

2
k329 _ oMYV = k328 — 60 .
[ 2 ml

4) 151 co3iaHusi paBHOBECHS HE00X0 MO omecTuTh Q < 0.
O6o03HaunM paccrosiHue oT ga 10 Q kak x (cM puc.). Heobxonumoe amst
PaBHOBECHSI PABEHCTBO CHJI OIIMCBIBAETCS] CUCTEMOM YPaBHEHUM: 09, oe :®

X

0a[2 _ [ca]te] ) I i
NG |2

0[] _ [aalas|

1-x2 P

Hckimovas X Haxomum |Q| =0, (\/E ~2)*=0,6 uKu1. C yuérom 3Haka Q = -0,6 uKu.

Bapmuanr 2



JIBe 3apspKEeHHBIE MBUIMHKY ¢ OIMHAKOBBIMH MaccamMu M = 0,4 MKT yaep:kuBatoTcsi B Toukax A u B Ha
paccrostauu | = 90 cm (cm. puc). 3apsas! yactuil: (a = 1 1K, gg = 4 uKn. Koncranra B 3akone Kysnona k =
9-10° H-M*/(Ki?).

A 0 B
.qA d qB .

Ompenenure:

1)Duepruro B3aumozaericteus neutnHOK W (B H/[K, okpyrimTe 10 nenbix )(1 6amn);

2)MOTyJIb MIOTEHIIHANA DJICKTPHYECKOTO OIS ¢g B cepenune otpeska AB. (B B, okpyrimre 10 memnbix)(2
Oaa);

3)CKOPOCTh v, KOTOPYIO IPUOOPETYT MBLUTMHKU Ha OOJIBIIIOM yIaJICHUHU IPYT OT Ipyra, €CIIU UX
OJTHOBPEMEHHO OTIYCTUTh. (B M/C, OKpYTIUTE 110 1enoro)(3 6ana);

4)Bennuuny 3apsaa Q, KOTopelii HEOOXOAMMO 3aKpenuTh Ha oTpe3ke AB, 4ToOBI crcTema 3apsiioB
HAXOJMJIaCh B PaBHOBECHU (HEYCTOWYMBOM) Oe3 BHenmHuX cwi(B HKII, okpyriuTe 10 coThix)(4 Oanna).

OTBeThI:
1) 40
2) 100
3) 10
4) -0,44
Pemenue:

1)Dueprus B3aumoseiicteust W =K q’*li =40 u/lx.

2)IToTeHiman B cepeanHe oTpeska go = K Iq/_AZ +k Iq/_BZ =100 B.

3)L[eHTp MacCC CUCTEMbI JOJIKCH ITIOKOUTLCA, 3HAYUT CKOPOCTHU IIBIJIMHOK B 000 MOMEHT BpPCMCHHU
PaBHBI IO MOAYJIIO U ITPOTHUBOIIOJIOKHBI 11O HAITPABJICHUIO. 3anuieM 3aKoH COXPAHCHUS SHCPIUHN AJId
Ha4yaJIbHOI'O ITOJIOXKCHHA U JJIA pa3néTa MBIIMHOK Ha 0OJIbIIOE pacCTOAIHHC:

2
9als _o,Mo” [ 9a% _ g e
I 2 ml

4) [1nst co3maHus paBHOBecus: HeoOxoaumo momectuTs Q < 0. O603HauUM x
paccrosinue ot ga 10 Q kak x (cM puc.). Heodxoammoe amnst paBHOBeCHs

q, oR 9. @
94[2 _ [aafas] - -~
. . NG |2 L
paBeHCTBO CHJI OITUCBIBACTCA CUCTCMOU ypaBHeHHH:
0[] _ [oa]te]
1-x2 I

Uckmrouas X Haxoaum |Q| = qs/9 = 0,44 uKi1. C yuérom 3naka Q = -0,44 uKir.



IMosioca npensATCcTBUIA.

Bapuanrt 1

MarepuanbpHasi Touka chbe3xkaeT ¢ ropku (cm. puc). [lepBriii yaactok AB - rmamgkast miockocTs JymuHON L =
10 M, ¢ yrnom HaknoHa o = 30°, nepexos B Touke B - muiaBubIiA. BTopoit yuactok BC - ropuzonranshas
1ockocTh anuHou L = 10 M, ¢ koaddunmentom tperus u = 0,375. 3akmrounTensHas 9acTh - T1aJIKasi TOpKa
¢ paguycom kpuBu3Hbl B Touke C Rc = 10 M. Yckopenue cBoboHoro mageHus g = 10 M/,

Onpenenure:
1)Moaynb yckopenus Ha yuactke AB aag (B M/, OKPYTJIUTE 210 11enoro)(2 6amna);

2)Bpems nBrkeHHs Ha ydactke AB tag (B ¢, okpyriuTe 110 11e0r0)(2 6aia);
3)ckopocth B ToUKe B vg (B M/c, okpyriuTe 10 1eaoro)(2 dama);
4)ckopoctb B Touke C vc (B M/c, OKpyriuTe J10 1ennoro)(2 6amia);
5)MOJLYIIb YCKOPEHHSI Ha IMIaxKoii ropke B Touke C ac (B M/c, OKpyriuTe 10 fecsthix)(2 Gawa).
a. OtBerTsI:
1) 5
2) 2
3) 10
4) 5
5) 25
Pemenue:
1)ycKOpeHHe Ha IIIaKOMH IIOCKOCTH aag = g Sin(a) = 5 m/c? .

2L
2)BpeMsi paBHOYCKOPEHHOTO IBMKEHUs tag = [— =2 C.

a'AB
3)ckopocth B Touke B vg =,/2La,; =10 m/c.
4)ckopocTs B Touke C vc HaliaEM depe3 3aKOH COXPaHEHHS SHEPTHUH:

2 2
Mbs _ m%+ymgL = Doy —2ugL =5 w/c.

2

2
5)yckopenue Ha riiaakoi ropke B Touke C ac = % =2g(sin?(a) — ) = 2,5 m/c%.

Bapmuanr 2



MarepuanbpHast TouKa cbe3kaeT ¢ Topku (cM. puc). [lepBoiii yaactok AB - rimagkas ropka ¢ mocTOSSHHBIM
paamycoM KpuBH3HBI L = 2,45 M u Tako# ke BeIcOTOM. BTopoit yuacTok BC - ropu3oHTanmbHas MI0CKOCTh
nHOM 2L, ¢ koaddunmernTom tpenus u = 0,375. 3akmounTenpHas 4acTh - TIaJIKas TUIOCKOCTh, C YTIIOM

4
HakJIoHa o, (CoS(a) = 3 ). Yckopenue cBoboaHoro nagenus g = 10 m/c?.

Onpenenure:
1)Moaynb yckopeHus Ha ydacTke mocie Touku C ac (B M/c?, OKpYTJIUTE JI0 11e10r0)(2 6arna);
2)ckopocTh B Touke B vg (B M/c, okpyriuTe 10 11es10ro)(2 6ana);
3)Mo1y1b YCKOPEHHSI Ha TJ1aJIKOi ropke B Touke B ag (B M/, OKPYTJIUTE J10 ACCATHIX )(2 Oaa)
4)ckopoctb B Touke C vc (B M/C, OKpyIIIATE 10 AeCATHIX )(2 Oaa);
5)Bpems newkeHus Ha yuactke BC tgc (B ¢, okpyriute 10 necsathix)(2 6aia);
OTBeTHI:
1) 6
2) 7
3) 20
4) 35
5) 09
Pemenne:
1)yckopeHue Ha IIagKoi miockoctd ac = g sin(a) = 6 m/c? .

2)ckopocTb B Touke B vg = 4/2Lg =7 m/c.

2
3)yckopeHue Ha TaJkoi ropke B Touke B ag = UTB =29 =20 M/,

4)ckopocth B Touke C vc HaliIéM yepes 3aKOH COXPaHEHHSI SJHEPTUH:

2 2
Mg =m‘;c +2umgL = v L — 4ugl = 3.5 m/c.

2
5) BpeMsi paBHOYCKOPEHHOTO IBMKEHHS tgc HAMIEM U3 ypaBHEHHS CKOPOCTHU: vc = vp - & tgc . tac = (v -

vc)(ug) = 0,9 c.




